

По благословию Высокопреосвященнейшего Мефодия, митрополита Пермского и Кунгурского за многолетнее плодотворное сотрудничество с благочинием храмов Чайковского округа высокие церковные награды удостоены руководители ряда городских организаций.



Медалью святителя Стефана Великопермского второй степени награждён Юрий Геннадьевич Востриков - глава городского округа, глава Администрации Чайковского городского округа.

При содействии Юрия Геннадьевича в течение всего времени нахождения его на посту главы муниципалитета на территории Чайковского городского округа ведётся активная просветительская церковно-светская деятельность по развитию духовно-нравственной, культурной и социальной жизни населения. Особое внимание уделяется воспитанию подрастающего поколения. В рамках взаимодействия с РПЦ в лице благочиния храмов Чайковского округа муниципалитетом оказывается огромная помощь в строительстве и благоустройстве православных храмов. В частности, при поддержке Юрия Геннадьевича, была произведена грандиозная реконструкция Свято-Троицкого храма: построено здание для воскресной школы; осуществлены замена крыши и установка куполов; возведена колокольня; сделана роспись храма; написаны иконы для

иконостаса; ведётся благоустройство прихрамовой территории. Также были возведены: Свято-Никольский храм в микрорайоне Уральская, храм в честь преподобного Сергия Радонежского в посёлке Марковский, храм в честь святителя Спиридона Тримифунтского в селе Сосново. В 2022 году было начато строительство деревянного храма в честь преподобного Серафима Саровского в селе Вассята.



Медалью святителя Стефана Великопермского третьей степени награждена Елена Михайловна Остренко – начальник Управления образования Чайковского городского округа. При деятельном участии Елены Михайловны на Чайковской территории выстроена чёткая система сотрудничества Управления образования и благочиния храмов Чайковского округа: проводятся семинары для повышения квалификации преподавателей; организовываются открытые или тематические уроки, конкурсы, события для учащихся и воспитанников школ и детских садов. Педагоги и учащиеся активно принимают участие в епархиальных образовательных мероприятиях. Ежегодно представители Чайковской территории принимают участие в Международных Рождественских образовательных чтениях, которые проходят в столице нашей Родины Москве. Особого внимания заслуживают многочисленные благотворительные акции и мероприятия, которые подчёркивают благотворное влияние совместного церковно-светского воспитательного процесса на молодёжь.

Медалью святителя Стефана Великопермского третьей степени награждена Ольга Ивановна Салахеева – директор МБУ ДО «Чайковская детская музыкальная школа №2». На протяжении двадцати лет Ольга Ивановна является бессменным автором сценариев и ведущей фестиваля «Сретенские встречи», каждый из которых имеет свою индивидуальную тему. «ИКОНА – Евангелие в красках», «Заступница усердная рода христианского», «Великая Победа: наследие и наследники», «Всенощное бдение», «Божественная Литургия – как образ земной жизни и подвига Господа нашего Иисуса Христа» и так далее. Глубокий смысл очередной темы каждого из фестивалей раскрывается в рассказе ведущих во время концертной программы, которая составляется из песнопений, соответствующих заданному сценарию.



Медалью святителя Стефана Великопермского третьей степени награждена Маргарита Анатольевна Андреева - руководитель трёх музыкальных коллективов: Народного ансамбля песни и танца «Прикамские родники» имени А. Шаклеина, МБУК «Дворец культуры»; ансамбля народной песни «Истоки», ГБПОУ «Чайковское музыкальное училище»; Образцового детского ансамбля народной песни «Песенные родники Прикамья», МБУ ДО «Чайковская детская музыкальная школа №2». Выше перечисленные коллективы, под руководством Маргариты Анатольевны, образуют

единый могучий хор, который ежегодно становится главным участником и даже организатором больших православных мероприятий, таких как пасхальный концерт - «Пасха Красная», праздничные гуляния на «Троицу», «Рождественские гуляния» на Христово Рождество, праздники «Спасские гуляния» и «Масленица». Имея в своём репертуаре, состоящем из народных песен, солидную долю произведений с православной тематикой, коллективы становятся самыми колоритными участниками фестиваля «Сретенские встречи», а также представляют своё уникальное творчество на ярмарке-выставке «Русь Православная», организуемой в городе Перми. Ежегодно участвуют коллективы Маргариты Андреевой и в праздновании Дня города: им доверяется совершить, совместно с духовенством, молебен небесному покровителю города Чайковского - святителю Николаю Чудотворцу. Многие из участников данных коллективов благословлены на пение в церковных хорах храмов Чайковского благочиния.

Благословенной Архиерейской грамотой награждена Елена Ивановна Смирнова – начальник Управления культуры и молодёжной политики администрации Чайковского городского округа.

В целях духовно-нравственного воспитания молодёжи Елена Ивановна активно способствует выстраиванию сотrudнических отношений Управления культуры и молодёжной политики с благочинием храмов Чайковского округа. При поддержке Елены Ивановны организуются и проводятся такие значимые православные мероприятия, как фестиваль «Сретенские встречи», народные праздники: «Рождественские гуляния», «Масленица», «Пасха Красная», «Троица», «Спасские Гуляния», а также различные тематические выставки, научно-практические конференции и благотворительные концерты. При содействии Елены Ивановны Чайковское благочиние принимает активное участие в мероприятиях, посвященных государственным праздникам, которые организуются Управлением культуры.

Церковь и государство - духовное оздоровление общества

Добавил(а) Administrator

21.02.23 06:38 - Последнее обновление 21.02.23 11:01

